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  تعادلي پيش برود، قيمت در بازار در چه وضعيتي است.قيمت قيمت به سمت ) يعني فزوني تقاضا بر عرضه(به دليل كمبود عرضه اگر -1

  ) در حال افزايش است1

  ) در حال كاهش است2

  ) در وضع ثابت است3

 بازار در حالت تورم ركوديست) وضع 4

ميليون تومان شده، ميزان درآمد او  24مجموع درآمد، هزينه هاي مستقيم و سود حسابداري توليد كننده اي براي يكسال معين برابر  -2

  چند ميليون تومان بوده است. 

1(18      2(16      3(12      4(8  

  دليل اهميت آمارهاي اقتصادي و حسابداري ملي چيست.  -3

  ق آنها مي توان ميزان توليد كالاها و خدمات را در جامعه محاسبه كرد) از طري1

  كرد را اندازه گيري) به كمك آنها مي توان رفاه مردم 2

  از طريق آنها مي توان تحليل هاي مختلف اقتصادي از وضعيت كشور و همينطور وضعيت اقتصادي جامعه را بدقت بررسي نمود )3

نشان مي  ي جامعه است كه قدرت اقتصادي و درجه پيشرفت هر ملت و سطح زندگي اعضاي آن را)از مهمترين شاخص هاي اقتصاد4

  دهد. 

  مي تواند به نفع هر كسي كه بخواهد برداشت نمايد.از چه نوع سپرده بانكي مشتري به محض مطالبه  -4

  ) غير ديداري1

  ) پس انداز2

  ) ديداري 3

 ) مدت دار4

تجاري براي تأسيس اين واحدها و گسترش فعاليت هاي خود به منابع مالي نيازمندند. در گذشته تنها صاحبان واحدهاي توليدي و مراكز  -5

تري  راه تأمين منابع مالي براي آن ها ........ بودند كه از محل ......تأمين مي كردند. رفته رفته در روند تكامل تامين مالي، شيوه مناسب

  است.. بود. از جمله پيامدهاي مطلوب اين روش ، افزايش انگيزه مردم براي ..... ....ابداع شد و آن تامين مالي از طريق ...

  پس انداز -صدور اوراق مشاركت -سپرده هاي مردم، وام مورد نياز آنها را -)بانك هاي تجاري1

  سرمايه گذاري -صدور اسناد خزانه -سپرده هاي مردم، وام مورد نياز آنها را -) بانك تخصصي2

  پس انداز -صدور اوراق سهام -سپرده هاي مردم، وام مورد نياز آنها را -ات اعتباري) موسس3

 سرمايه گذاري -صدور اوراق بهادار -سپرده هاي مردم، وام مورد نياز آنها را -)بانك ها4
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ب در بازار توليد و ممكن است در بعضي شرايط خاص دولت به ناچار بعضي موسسات توليدي و تجاري را تحت پوشش بگيرد و بدين ترتي -6

  شود. اين اتفاق در كشور ما در كدام زمان پديدار شد واردعرضه بعضي كالاها و خدمات 

  ) بعد از خاتمه جنگ ايران و عراق 1

  ) بروز جنگ تحميلي 2

  نشين و فريبنده، پس از فروپاشي بناي پوشالي اقتصاد، با بازاري در حال گسترش و ظاهري بسيار دل 57تا  53) در فاصله سال هاي 3

) در دوراني كه دولت فرصت حضوري گسترده در عرصه اقتصادي كشور يافت و نظام نويني را در سيستم مالياتي و بودجه بندي كشور 4

  پديد آورد و در نتيجه افزايش درآمد نفتي، قدرت اقتصادي دولت فزوني يافت.  

 كدام ابزار متوسل مي شوددر صورت عدم تكافوي هزينه ها از ساير منابع، دولت به  -7

  ) نشر اسكناس1

  ها ت) ماليا2

  هاي مردمي كمك-)3

  سرمايه گذاري هاي مولد  د) سو4

  منافع حاصل از تجارت بين الملل چه كمكي به كشورها مي كند  -8

  ) در استفاده از منابع يكديگر سهيم مي شوند1

  )سطح استاندارد زندگي مردم خود را ارتقاء مي دهند 2

  يشه براي نيروهاي شاغل در كشور فراهم مي شود)كار و پ3

  )توليد كنندگان اين كشورها با صدور كالاهاي خود بخارج از كشور و دريافت سود مناسب تشويق مي شوند.4

  براي اندازه گيري رضايت كاركنان سازمان، در كدام شيوه اندازه نمونه برابر اندازه جامعه است.  -9

 ) نمونه تصادفي 1

    بندي) دسته 2

  ج) سرشماري

  د)بررسي با متغير كيفي 
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، 28است. اگر داده هاي  3و  25داده آماري از سود خالص شركت هاي بورسي در صنعت پتروشيمي بترتيب  18ميانگين و انحراف معيار  -10

  داده حاصل كدام است.  21به آنها افزوده شود، واريانس  27،20

  ) نه و بيست و پنج صدم 1

  صدم ) نه و سي و شش2

  ) نه و پنجاه و دو صدم 3

 )  نه و شصت و سه صدم 4

  كدام نادرست است؟ -11

  .)راي اول مردم جامعه تاثيري در انتخاب هاي آتي آنها انتخابات ندارد1

  .باشند داده بيشتري پول آن براي كه كنند مي تأييد بيشتر را كالايي ) مردم2

  در گروه هايي مي مانند كه با نگرش آنها نزديكي بيشتري داشته باشد.  ) مردم3

  .باشد نزديك نگرش آنها به مختلف مسائل مورد در او نگرش كه دهند مي رأي كسي به دهندگان ) رأي4

خود را بيرون مي  . مردم تلفن هاي همراهخيابان برخورد كرده و هر دو وضعيت نامناسبي دارند رموتور سيكلت به يك پيرمرد در كنا -12

آورند و صحنه را ضبط مي كنند. آنها به حادثه ديدگان كمك نمي كنند و يا به پليس هم تماس نمي گيرند. رفتار آنها نمونه اي از كدام 

   يك از اصطلاحات زير است؟

  از بقيه انتظار مي رود كه كمك كنند. ) اثر مشاهده كننده: وقتي افراد ديگري حضور دارند ، 1

  ثر مشاهده كننده: هر چقدر افراد بيشتري در صحنه باشند؛ احتمال كمك به حادثه ديدگان بيشتر است. ) ا2

  از بقيه انتظار مي رود كه كمك كنند. ) تسهيل اجتماعي: وقتي افراد ديگري حضور دارند ، 3

   ن بيشتر است. هر چقدر افراد بيشتري در صحنه باشند؛ احتمال كمك به حادثه ديدگا  ) تسهيل اجتماعي:4

  افزايش اهداي عضو كداميك بهتر است؟انگيزشي براي پياده سازي سياست  -13

  ) به عموم اطلاع رساني شود و از كساني كه مايل به اهداي عضو هستند دعوت به ثبت نام شود.1

   كنند.انصراف خود را اعلام  ،كساني كه مايل به اهداي عضو نيستند تا) به عموم اطلاع رساني شود 2

  ) به عموم اطلاع داده شود و از كساني كه مايل به اهداي عضو هستند بخواهند كه از دوستان و اقوامشان براي موضوع دعوت كنند. 3

  ) دولت مصوب كند كه هر كس از دنيا برود اعضايش اهدا مي شود. 4
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براي به  ارزيابي مي كند.پروژه هاي گروهي دانش آموزان خود را  ،بخشي از برنامه درسي رياضي در )علم مدرسه ابتدايي(م شريفيخانم  -14

  ؟را در پيش گيرد روشيخطاي نمره دهي چه حداقل رساندن 

  اضافي، پروژه خود را در كلاس ارائه دهند. امتيازاين امكان را بدهد تا براي  دانش آموزانبه ) 1

  را به عنوان يك كل در سطح پروژه قرار دهد. ) به جاي اينكه به هر يك از اعضاي گروه نمره بدهد، گروه2

  ) به عنوان يك گروه و به عنوان يك عضو گروه جداگانه در پروژه، نمره دهد.3

 را به گروهها تخصيص دهند.  آنها) به جاي اينكه به آنها اجازه دهد خودشان انتخاب كنند، به طور تصادفي 4

اركت كند. او خواننده خوبي است، اما تجربه زيادي را به عنوان بازيگر ندارد. حسين دوست دارد در گروه نمايش دبيرستان خود مش -15

كارگردان نمايشنامه تصميم مي گيرد تا جايي كه مجبور به خواندن و بازيگري است، بخشي را به او اختصاص دهد. براساس تئوري 

  ملكرد حسين در نمايش تأثير خواهد گذاشت؟حضور مخاطب چگونه بر ع (تاثير حضور ديگران بر عملكرد فرد)،تسهيل اجتماعي

  .) نمايش او بهبود مي يابد ، اما آواز او مختل مي شود1

  .) آواز و نمايش او بهبود مي يابد2

  .) آواز و نمايش او هم مختل خواهد شد3

 .) آواز او بهبود مي يابد ، اما نمايش او مختل مي شود4

الكترونيكي براي آزار و اذيت و رفتار تهاجمي نسبت به ساير افراد آنلاين استفاده مي كنند. قلدرهاي سايبري افرادي هستند كه از وسايل  -16

از آنجا كه اينترنت يك محيط ناشناس است، ممكن است اين افراد كارهايي را انجام دهند كه هرگز به صورت حضوري انجام نمي دهند. 

لباً قابل پيگيري نيست. رفتار يك قلدر سايبري چه رفتار گروهي را نشان مي آنها بي رحم، مضر و غير اجتماعي هستند و رفتار آنها غا

 دهد؟

  ) اثر گذاري گروهي: رفتارهاي گروه تحت تاثير افراد فعال تر قرار مي گيرد.1

  ) تسهيل اجتماعي: رفتارهاي گروه تحت تاثير افراد فعال تر قرار مي گيرد.2

  گيري و اقدامات شديدتر در زماني كه در يك گروه قرار مي گيرند.) تغيير رفتار: تمايل افراد براي تصميم 3

  ) قطبش گروهي: تمايل افراد براي تصميم گيري و اقدامات شديدتر در زماني كه در يك گروه قرار مي گيرند.4
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فشار زيادي براي ايجاد امعه در جبگيرند. تصميم گروهي از دانشمندان وظيفه دارند در تحقيقات خود در مورد استفاده از حيوانات زنده  -17

يك سياست جديد براي جلوگيري از استفاده از حيوانات زنده در تحقيقات وجود دارد. رهبر گروه نگران توانايي گروه در تصميم گيري 

ش اثر فشار رهبر گروه براي كاهمناسب است تا زيرا اكثر اعضاي گروه در تحقيقات خود از حيوانات زنده استفاده مي كنند.  ،صحيح است

  اكثريت چه سياستي در پيش گيرد؟

  ) رهبر گروه مي تواند از اعضاي گروه بخواهد كه در مورد عقايد يكديگر بحث نكنند.1

  ) رهبر گروه مي تواند در ابتداي بحث، نظر خود را براي راهنمايي و آغاز گفتگو بيان كند.2

  گروه بخواهد كه تحقيقات با حيوانات زنده را نقد كنند.) رهبر گروه مي تواند از زير مجموعه اي از افراد اين 3

  ) رهبر گروه مي تواند يك تمرين گروهي منسجم را به بخشي اجباري از جلسه تبديل كند.4

  .دارند. به عبارت ديگر، برخي از گروه ها با هزينه ديگران سود مي برند "بازنده"و  "برنده"اين نوع سياست ها  -18

  تعديل اقتصادي) 1

: انتقال درآمد و ثروت (از جمله دارايي فيزيكي) از طريق برخي از افراد به ديگران با استفاده از مكانيسم اجتماعي مانند ازتوزيع) ب2

  ماليات، خيريه، نظام رفاهي، خدمات عمومي، اصلاحات ارضي، سياست هاي پولي، مصادره، طلاق يا ... است.

اي اعضاي يك سازمان و همچنين توزيع هزينه هاي كالاها / خدمات در بين اعضاي همان ) توزيع: سياستهاي توزيع كالا و خدمات بر3

  .سازمان

: پديده اي در حقوق، اقتصاد و سياست در مورد تمايل قانون گذاران براي رقابت بازيگران با يكديگر و  جذب مشاغل يا ) تنظيم رقابتي4

  ساير بازيگران در منطقه تحت نظارت آنهاست.

از زنان قصد دارند كوه پيمايي كنند. اعضاي گروه تا حدودي محتاط هستند و هركدام مي خواهند براي تجربه جذابي آماده شوند. گروهي  -19

هنگامي كه زنان به كوه مي رسند ، يك راننده به آنها مي گويد احتمال بارش باران وجود دارد. آنها اين وضعيت را خطرناك ارزيابي مي 

  را لغو مي كنند. كدام فرايند گروهي تصميم اين گروه را شكل مي دهد؟كنند و كوه پيمايي 

  ) قطبش گروهي: تمايل افراد براي تصميم گيري و اقدامات شديدتر در زماني كه در يك گروه قرار مي گيرند.1

  ) تسهيل اجتماعي: رفتارهاي گروه تحت تاثير افراد فعال تر قرار مي گيرد2

  ي گروه) انطباق: سازگاري با فضا3

  ) تفكر گروهي: دنبال كردن نظر اكثريت4
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يك سياستگذار به دنبال يك تيم اجرايي دقيق است كه داراي حداقل انطباق باشد. كدام يك از گروه هاي زير حداقل مقدار انطباق  -20

  اجتماعي را دارند؟

  ) گروهي از افراد با ميل شديد به درستكار بودن1

  با كار بسيار دشوار  ) گروهي از افراد در مواجه شدن2

  ) گروهي از افراد با مركز كنترل داخلي3

 )گروهي از افراد از يك فرهنگ جمع گرايانه4

رئيس مجمع خيرين اعتقاد دارد كه تغيير نگرش براي كارآفريني ضروري است. كدام يك از موارد زير ، تغيير افراد را به تغيير نگرش  -21

  هدايت مي كند؟

  اهميت دهند. ،تفاق مي افتد كه گروه ها به كسي كه اطلاعات را ارائه مي دهد) تغيير نگرش هنگامي ا1

  ) تغيير نگرش زماني اتفاق مي افتد كه گروه ها به يك مسئله اهميت نمي دهند.2

  ) تغيير نگرش هنگامي اتفاق مي افتد كه گروه ها به نحوه ارائه اطلاعات اهميت دهند.3

 تد كه گروه ها شواهد و استدلال ها را با دقت ارزيابي كنند.) تغيير نگرش هنگامي اتفاق مي اف4

از كارگران  در صنعت انجام شود را بيان مي كند. اين نمونه چه نوع  تاقبراداره بهداشت و ايمني شغلي انواع مقرراتي را كه بايد براي م -22

  سياستي است؟

  ) مقررات رقابتي1

  ) انتخاب منطقي2

  ) مقررات حفاظتي3

  هاي بازار) مكانيسم 4

اولويت بندي سياست ها امري ضروري براي مديران است. برخي از تحليلگران سعي مي كنند پيش بيني كنند كه چقدر ممكن است يك  -23

هستند بهترين شانس را دارند كه در دستور كار سياست ........................موضوع در اولويت سياست ها قرار گيرد. موضوعات پولي كه داراي 

  .هاي عمومي قرار بگيرند

  ) درگيري كم و شايستگي زياد1

  ) درگيري زياد و شايستگي بالا2

  ) درگيري كم و خطر زياد3

  ) نزاع و پاداش بالا4
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 مراحل تنظيم يك سياست اجتماعي كدام است؟ -24

  فايده اقتصادي شامل هزينه ها و درآمدها) تحليل هزينه1

سياست، اندازه گيري نتايج مثبت و منفي اجراي سياست، سنجش تاثيرات غيرمستقيم اجراي  ) استخراج درآمدها و هزينه هاي اجراي2

  سياست، مقايسه با ساير سياست ها از منظر تحليل هزينه و فايده

  .دستاوردهاي مثبت سياستو ) آزمايش يك سياست در منطقه محدود، ارزيابي نتايج سياست، مقايسه با ساير سياست ها 3

  الف و ج )4

  داميك از درآمدهاي اجراي يك سياست نيست؟ك -25

  ) مصادره اموال1

  ) هزينه هاي صدور مجوزها2

  هاي تست، مالياتها، هزينه) جريمه3

  ) اعتبار صرفه جويي شده، حق عضويت  4

 برخوردارمدير يك كارخانه انگيزه هاي كارگران را بخوبي درك مي كند و مي تواند بر رفتار آنان تاثير بگذارد، وي از كدام مهارت مديريتي   -26

  است:

  )مهارت فني1

  )مهارت انساني 2

  )مهارت ادراكي 3

  )مهارت حرفه اي4

خود از روش ها و تكنيك هاي علمي و رياضي استفاده مي كند، بهترين روش تدريس معلمان راجع به مدير مدرسه اي براي تصميم گيري   -27

  وي در كدام مرحله تصميم گيري قرار گرفته است؟

  )تشخيص مشكل1

  تعريف مشكل)2

  )ارزشيابي و گزينش3

  )اجراي تصميم4
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برنامه هاي دوره ليسانس دچار مدير مجتمع دانشگاهي منابع خود را صرف تاسيس برنامه هاي دوره فوق ليسانس و دكترا كرده است و در  -28

  ضعف و نقصان شده است، وي در كداميك از ملاك هاي تعيين هدف، دچار ضعف شده است؟

  )پذيرفتني نبودن از سوي كاركنان1

  )همخواني نداشتن اهداف 2

  ) سنجش پذير نبودن هدف3

  )در نظر نگرفتن هزينه فرصت4

  وت است؟متفاكداميك؛ با نگرش كلاسيك و سنتي منشا اختيار،  -29

  ) اختيار يا قدرت اعمال نفوذ مافوق، به پذيرش و قبول زيردست بستگي دارد.1

  )مديران سازمان به موجب قانون، حق دارند دستور بدهند و زيردستان مجبورند اطاعت كنند.2

  )منشا اختيار جامعه و قوانين است.3

  )اختيار از مقام و منصب سازماني ناشي مي شود.4

  ليتهاي صف در يك كارخانه محسوب مي شود؟كداميك؛  از فعا -30

  )برنامه ريزي 1

  ) كنترل و ارزشيابي 2

  )امور مالي و كارگزيني 3

  )توليد و فروش 4

شما به عنوان يك پزشك به بيمار خود نسخه اي تجويز مي كنيد و بيمار به اين نسخه عمل مي كند. شما از كدام منبع قدرت استفاده  -31

  كرده ايد؟

  پاداش )قدرت ناشي از1

  ) قدرت ناشي از اجبار 2

  )قدرت ناشي از تخصص 3

  )قدرت ناشي از مقام 4
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در توضيح روابط مدير با زيردستان با استفاده از مدل پنجره جوهري، هنگاميكه حركتها و رفتارهاي مدير، اطلاعاتي را منتقل مي كند كه  -32

  بيانگر كداميك از عرصه هاي چهارگانه مدل جوهري است؟خود بدان واقف نيست، ولي ديگران آنها را دريافت مي كنند؛ 

  )عمومي 1

  )كور 2

  )خصوصي 3

  )تاريك      4

كه اقدامات و فعاليت هاي سازمان شما در جهت اهداف و مطابق موازين پيشرفت مي كند  نشان مي دهيدشما به عنوان  مدير يك سازمان،  -33

  از وظايف مديريتي را اعمال كرده ايد؟و اهداف سازمان تحقق پيدا كرده است، شما  كداميك 

  ) برنامه ريزي1

  )سازماندهي 2

  ) رهبري3

  )نظارت و كنترل4

شما به عنوان مدير يك كارخانه براي افزايش توليد، برنامه غني سازي شغلي(دادن مسئوليت و اختيار كاري به كاركنان) را به عنوان اگر  -34

  افزايش توليد استفاده كرده ايد؟ روش موثرتر، انتخاب كنيد. از كدام نظريه براي

  )نگرش سيستمي1

  )نظريه رفتاري 2

  )نظريه كلاسيك3

  )نظريه اقتضايي4

 آنتروپي، تبيين كننده كداميك از خواص عمومي سيستمها است؟ -35

   )مرگ سيستم1

  )حد و مرز سيستم 2

  ) اجزاء سيستم 3

  )فراسيستم ها4
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  هاي حوزه مسكن:سياست

كنند. بعُد خانوار در رشت را هزار نفر زندگي مي 750مركز آمار جمهوري اسلامي ايران، در شهر رشت، حدود  1395طبق سرشماري سال 

هاي اين شهر خالي از سكنه، برخي داراي يك نفر جمعيت دارد). برخي از خانه 3در نظر گرفت (هر خانوار به طور ميانگين  3توان حدود مي

خانوار زندگي  1,1ي غير خالي، ساكن است. طبق برآوردهاي مركز آمار، به طور متوسط در هر خانه خانوار 2خانوار ساكن و برخي داراي 

  كنند.مي

  با توجه به اين نكات به سؤالات زير پاسخ دهيد. 

  تر است؟هاي غير خالي در شهر رشت به كدام عدد زير نزديكتعداد خانه -36

  هزار 142) 1

  هزار 180)2

  هزار 227) 3

  هزار 250)4

 180باشد، با فرض مساحت  2,5متر مربع باشد و متوسط تعداد طبقات در اين شهر  100ها در شهر رشت، در صورتي كه متوسط متراژ خانه -37

هاي هاي خالي و غير خالي) است، تعداد خانهكيلومتر مربعي براي اين شهر، با فرض اينكه شش درصد از شهر رشت مسكوني(اعم از خانه

  تر است؟را تخمين بزنيد. اين عدد به كدام يك از عددهاي زير نزديكخالي در اين شهر 

  هزار 21) 1

  هزار 43) 2

  هزار 60) 3

 هزار 80)4
  تر است؟هاي زير به منظور كاهش قيمت مسكن در اين شهر مناسببه نظر شما كدام يك از سياست -38

  شهر رشتو ساز در بخشي به سازندگان به منظور افزايش ساخت)تشويق يا انگيزه1

  هاي خالي به بازاربخشي به مالكين به منظور عرضه خانه)تشويق يا انگيزه2

  تر)اجبار مالكين به فروش املاك با قيمت پايين3

 )كمك و يارانه به افراد به منظور خريد املاك موجود4
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  :كرونا در ايران

اواخر بهمن ماه مواردي از آن در ايران نيز مشاهده شد و به مرور در كل در چين مشاهده شد و در  1398بيماري كرونا از حوالي آذرماه سال 

 جهان گسترش پيدا كرد. در تمام كشورهايي كه توانايي شناسايي اين ويروس را داشتند، به تدريج اين ويروس گسترش پيدا كرد و تعداد افراد

ميليون نفر در كل جهان به اين ويروس مبتلا  3، بالاي 1399يبهشت سال ارد 10مبتلا به آن با شدت بسيار زيادي افزايش پيدا كرد. در تاريخ 

شود در اكثر اند. به دليل ويژگي خاص اين ويروس كه منجر به انتشار سريع آن ميهزار نفر از دنيا رفته 210شدند كه از اين تعداد بيش از 

ها، تعطيلي هايي از جمله منع آمد و شد، تعطيلي مدارس و دانشگاهتها و سياسكشورهايي كه تعداد مبتلايان اين ويروس زياد شد، محدوديت

هايي از جمله بخشودگي هاي اجتماعي وضع شد و به منظور بهبود وضعيت اقتصادي مردم، سياستگذاريهاي اقتصادي و فاصلهفعاليت

  وام و كمك مستقيم به مشاغل و افراد نيازمند اتخاذ شد. ،مالياتي

نيد در كشور ايران نيز اين بيماري شيوع داشت. نمودارهاي زير به ترتيب مربوط به تعداد موارد ابتلاي روزانه ايران تا تاريخ داهمانطور كه مي

شدگان و تعداد موارد فعال شدگان به مجموع بهبوديافتگان و فوتارديبهشت، تعداد موارد روزانه فوت، نسبت تعداد بهبوديافتگان و فوت 10

  ارديبهشت است.  10اند) تا تاريخ هر روز مبتلا هستند ولي همچنان فوت نشده يا بهبود نيافته (افرادي كه در

 با توجه به نمودارها به سؤالات زير پاسخ دهيد.

 گذاريهاي فاصلهتواند سياستگذار كمك كند تا بفهمد در چه زماني ميتواند به سياستاستفاده از كدام يك از نمودارهاي زير بهتر مي -39

  اجتماعي را به طور كلي حذف كند؟

  )1) تعداد موارد جديد روزانه در كشور(نمودار 1

  )تعداد كل مبتلايان به كرونا در كشور2

  )2)تعداد موارد فوتي روزانه در كشور(نمودار 3

 )تعداد كل موارد فوتي در كشور4
  دهد؟ينمودار در نمودار سوم در يك روز چه چيزي را نشان مدو افزايش فاصله بين  -40

  )كاهش تعداد مبتلايان فعال1

  هاي كشور) بهبود وضعيت درماني در بيمارستان2

  )افزايش تعداد مبتلايان فعال3

 هاي كشور)پسرفت وضعيت درماني در بيمارستان4
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  آيد؟چگونه به دست مي 4نمودار شماره  -41

  موارد فوت شده جديد-جديدموارد بهبود يافته -)مجموع موارد فعال روز گذشته+موارد ابتلاي جديد1

  موارد بهبود يافته جديد-)مجموع موارد فعال روز گذشته+موارد ابتلاي جديد2

  شدگانمجموع فوت -)مجموع ابتلايان 3

 مجموع بهبود يافتگان-)مجموع ابتلايان 4
  

  

 تعداد ابتلاي جديد روزانه -1نمودار 
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 تعداد موارد فوتي جديد روزانه-2نمودار 

  

  

 تفكيك نسبت موارد بهبود يا فوت از مجموع موارد ابتلاي اتمام يافته در هر روز -3نمودار 
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  مجموع مبتلايان فعال در هر روز-4نمودار 

  : درك مطلب

هاي خود درباره ايران به اين نكته تاريخي، بسياري از اروپايياني كه در دوره قاجار به ايران سفر داشتند، در يادداشتبنا بر گزارش برخي كتب  -42

ها در ايران، وضع زندگي كشاورزان در روستاهاي ايران بهتر از كشاورزان اند كه با وجود سيستم ارباب و رعيتي و قدرت زياد خاناشاره كرده

  تواند باشد؟ترين دليل جغرافيايي اين نكته كدام گزينه مينظر شما مهمبه  .اروپايي است

  .)ميزان بارندگي در ايران بيشتر از اروپا بوده است1

  .)نسبت مساحت زمين كشاورزي به تعداد كشاورزان در ايران بيشتر از اروپا بوده است2

  .هاي كشاورزي در ايران بيشتر از اروپا بوده است)پراكندگي زمين3

  .شده استهاي كشاورزي ايران نسبت به اروپا بيشتر در مناطق كم آب بوده و كشاورزي با كشت ديم انجام مي)زمين4
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هاي خوب و كافي با آنكه شهرداري شهر الف با ايجاد مراكزي جهت اسكان شبانه كارتن خواب هاي اين شهر در شب هاي زمستاني، محل -43

تغيير  2015هر شب، به تمامي پر مي شدند، ولي ميزان مرگ و مير اين افراد در فصل زمستان در سال فراهم ديده بود، و اين مراكز نيز 

درصد كاهش يافته است. شهرداري براي مقابله با اين پديده در نظر دارد كه اسكان كارتن  15درصد به  20چشمگيري نداشته و تنها از 

  د فرضي است كه طرح جديد شهرداري بر آن بنا شده است؟كدام مور ساعتي كند. 24خواب ها در زمستان ها را 

توانند چنين خدماتي را در طول )برخي مراكز خيريه شبها به كارتن خوابها اسكان مي دهند. ولي به دليل فعاليت و حضور كاركنان خود نمي1

  روز نيز ارائه دهند.

اي گزاف است و لذا بهترين كار استفاده از اين محل ها در شيفت روز  ها مستلزم هزينهخواب)ايجاد محل جديد براي اسكان شبانه كارتن2

  نيز مي باشد.

  دهند.)تعداد زيادي از كارتن خواب ها جان خود را در زمستان ها در طول روز و سرماي روزانه از دست مي3

  .ها افزايش يافته و به تبع آن درصد مرگ و مير آنها نيز بالا مي رودخواب)تعداد كارتن4

  تر است؟هاي زير از نظر عدالت اقتصادي صحيحكدام يك از گزينه -44

  ) كسي كه درآمد بيشتري دارد، نبايد از امكانات رفاهي بهتري برخوردار باشد.1

استعدادهاي او مندي هر كس در جامعه بايد متناسب با ي يارانه از او حمايت كرد. زيرا بهره) اگر كسي معلوليت جسمي دارد، نبايد به وسيله2

  باشد.

  باشد، دولت بايد با اين انحصار مقابله كند.است انحصار طبيعي پيدا كردهكه زودتر وارد بازار شدهي اين) اگر شركتي به واسطه3

 ست، دولت نبايد به او كمك مالي بدهد.) اگر شركتي به دليل بيماري كرونا در شرف ورشكستگي4

  تر است؟ظر نقش دولت در رسيدن به اقتصاد عادلانه صحيحهاي زير از نكدام يك از گزينه -45

  باشد تا افراد آزادانه و بدون هيچ محدوديتي با هم رقابت كنند.) دولت نبايد هيچ دخالتي در اقتصاد داشته1

دهد، تا جامعه به برابري ) دولت بايد از كساني كه درآمدهاي بيشتري دارند ماليات بگيرد و به كساني كه درآمدهاي كمتري دارند يارانه ب2

  كامل برسد.

  گيرند.وپاگير هستند و جلوي شكوفايي استعدادها را ميبرد. زيرا مقررات دستزدايي جامعه را به سمت عدالت بيشتر مي) همواره مقررات3

  مند شوند.امكانات اقتصادي بهره ) دولت بايد با وضع قوانين و مقررات صحيح، شرايطي را فراهم كند كه افراد متناسب با استعدادشان، از4
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  ست؟اسرعت زيادي پيدا كرده، ناشي از كدام عامل بوده  هفروش مواد غذايي آماده كه در دو دهه گذشت -46

  هاي آمادهغذاتهيه ) پيشرفت دانش 1

  ) خوش طعم بودن غذاهاي آماده2

  و بصرفه بودن خريد آنها ) ارزان تهيه شدن اين غذاها3

  مقياس وسيع به بازار كار) ورود زنان در 4

  بهترين راه كاهش فساد در سيستم هاي اداري چيست؟ -47

  ) مسئوليت ها را محدود كنيم1

  ) نظارت را بيشتر كنيم2

  نيروي انساني را سخت تر كنيم هاي گزينش) فيلتر3

  داشته باشدزيادي هزينه بالاتر رفته و انجام فساد  و خطر ريسك كه) كاري كنيم 4

(تدوين  طراحي ؛است. كشوري تصميم مي گيرد در موضوع خصوصي سازي عرصه حكمرانيرا و نظارت سه اصل در هر مثلث طراحي، اج -48

(اجراي سياست ها و فراهم سازي بستر اجراي قوانين) و نظارت ( نظارت بر صحت اجرا)  را  سياست هاي كلي و قوانين خصوصي سازي)، اجرا

  گيرد. به نظر شما چه اتفاقي مي افتد؟كاهش هزينه، افزايش تمركز و كارايي صورت ميار كند. اين كار با هدف ذبه يك نهاد واگ

  .نداردكارايي تاثيري در ) 1

  احتمال زيادي وجود دارد كه فساد افزايش يابد. ) 2

  .) بستگي به شرايط دارد3

  .) احتمال فساد كمتر مي شود ولي كارايي بالا مي رود4

توانايي آنها با  كه برگزار كردهشركت كننده  100را با يك مسابقه دو ميداني  بمنظور بهبود سلامتي كاركنان،مدير منابع انساني يك سازمان  -49

هستند. تعدادي انگيزه دارند ولي چاق هستند و تعدادي هم معلول  كند و كم تحرك ترهم متفاوت است. تعدادي بسيار چابك و تعدادي 

  .شما چه كار خواهيد كردهرم سني آنها نيز متفاوت است. در راستاي تحقق هدف تشكيل مسابقه جسمي. 

  .) كار خاصي نمي كنم، اين يك مسابقه است و هر كس بسته به توانايي و تلاشش در رقابت پيروز خواهد شد1

  .به توانش به خط پايان مي رسد ) نقطه پايان را مطابق توانايي هر فرد تعريف ميكنم. در اين صورت هر كس با توجه2

  .) براي افراد ناتوان جايزه بهتري در نظر مي گيرم تا انگيزه تلاش پيدا كنند3

 .) علاوه بر دو ميداني مسابقات ديگري هم راه مي اندازم تا هركس بسته به توانايي اش در آن شركت كند4
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  اي زير اعلام كرده است. كدام آمار قابل اتكاتر است؟يك موسسه آماري در كشوري، اطلاعات و آماري را در زمينه ه -50

  ) آمار مبتلايان به كرونا1

  ) آمار فساد اداري2

  ) آمار ميزان احساس خوشبختي در بين مردم3

 ) آمار سرقت و دزدي4
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